
  180 : 30 =
  300 : 60 =
   4 * 100 =
    240 : 8 =
   8 * 800 =
4800 : 60 =
  1500 * 1 =
   243 * 0 =

6
50
400
30
6400
80
1500
0



  6дм 3см + 4дм 6см = 
          10т 15кг – 5кг = 
    3ц 83кг + 2ц 17кг = 
  7кг 850г – 5кг 300г = 

6дм 9см
10т 10кг
6ц
2кг 550г



7 – Г
8 – В
9 – И 
10 – Д 
11 – О
12 – Н 

70 – х = 60
46 + а = 53
130 – у = 122
м : 4 = 3
450 : с = 50
в * 7 = 77

10 – Д
 7 – Г
 8 – В
12 – Н
 9 – И
11 – О



Задача
Доспехи каждого из 33 – х 

богатырей весят 9 кг., а доспехи 
дядьки Черномора на 50 кг. 

больше. Чему равен вес доспехов 
богатырей и дядьки Черномора?



16 * 4….12 * 3
18 * 3….19 * 4
15 * 6….12 * 7
13 * 8….24 * 4
23 * 2….14 * 3
17 * 4….16 * 5

>                  C
<                  A
>                  Л
>                  T
<                  A
<                  H



       
         4 cм

                                        в 2 раза длиннее


